



**RECI SVIJETU:
NJGOVATI I OBNOVITI**

**20. lipnja 2015.
Priča za djecu / usporedba:
Čak i slonovi trebaju
razumijevanje ***

Pročitajte naglas: "Ni ja te – reče Isus – ne osuđujem. Idi i od sada ne griješi više." (Ivan 8,11)

Stari Bob, omiljeni cirkuski slon, uživao je izvoditi svoju točku pred svima, a posebno je volio djecu. Ali jednog dana je došlo do promjene. Ljutito je zatrubio na dječake i djevojčice; tri puta je pokušao ozlijediti svojega čuvara. Upravitelj cirkusa zaključio je da je opasan i da mora umrijeti. Beščutan i pohlepan za novcem, prodavao je ulaznice pozivajući publiku da dođe u cirkus i gleda streljački vod koji će uperiti puške na pomahnitalog slona u kavezu.

Božo se vrtio u svom beskrajnom krugu, često podižući surlu dok je urlao na gomilu. Izvan kaveza je voditelj cirkusa baš čekao da pokaže znak za paljbu, kad je muškarac niskog stasa došao do upravitelja.

"Pustite me u taj kavez. Mogu učiniti da vaš loš slon postane dobar."

"Nikada! Začas bi te zgazio i usmrtio."

"Mislio sam da ćeš to reći, pa sam ponio sa sobom pravnu ispravu koja će te osloboditi svake odgovornosti. Sav rizik je moj."

Uvjerivši se da je isprava valjana, upravitelj je najavio da će nenaoružani čovjek skinuti zasun na čeličnim vratima. Kad je ušao, Bob je upozoravajuće zaurao u ljutnji. Čovjek je progovorio nekoliko riječi i Bob je utihnuo. Čovjek je nastavio govoriti. Nitko osim Boba nije razumio što govori. Napokon je slon s pravim djetinjim vapajem počeo mahati svojom ogromnom glavom s jedne na drugu stranu.

Nakon nekog vremena čovjek je objasnio da Bob nije loš, nego da ga muči čežnja za domom. Kao indijski slon, on je odrastao slušajući jezik hindu. Njegovo veliko slonovsko srce se opet umirilo kad je čuo riječi na tom jeziku koje je poznao i volio. Gledatelji su je odahnuli.

Nakon što je stranac otišao, upravitelj je na ispravi uočio potpis: Rudyard Kipling. Da, bio je to poznati engleski književnik i dugogodišnji novinar u Indiji.

Da bismo razumjeli one koji djeluju drukčije od nas, trebamo biti dobri prema njima, umjesto da ih osuđujemo. Tada je lakše sprijateljiti se s njima i pomoći im da se osjećaju dobrodošli.

* Prilagođeno uz dopuštenje Eileen i Jay Lantry, *Stop, Look and Listen*, Review and Herald Publishing Association, 1976., str. 321.

Nakladnik Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji, Kršćanske adventističke crkve, Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb / www.adventisti.hr
<http://www.sabbathschoolpersonalministries.org> / **Urednik** Drago Mojzeš / **Prijevod** Kristina Božić / **Lektura** Miroslav Vukmanić / Umnoženo u uredu nakladnika, 2015., za internu uporabu